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つどいあい・まなびあい・むすびあい
本年は、元日の能登半島直下型の地震で始まり、翌日には羽田空港で日本航空機事故がありました。幸運に

も日本航空機の乗員乗客は全員避難することができました。しかし、能登半島地震では街全体が破壊され、

多くの死者が出てしまいました。亡くなられた方々への心からのご冥福と一日も早い復興をお祈りするととも

に、改めて私たちは自然災害とともに生きていかなくてはならないことを痛感しました。

〇スマートフォン体験教室とスマホの基本とLINE体験を開催

２月２２日（木）午前の部と午後の部、合せて16名参加

・ガラケーとスマホの違いやカメラとマップ等の人気アプリを体験。

参加者の声：写真をLINEで送付できるようになりました。

〇 第５回小学生オセロ大会 （青少協主催）

・守山小、谷田川小、御代田小の子ども達を

対象に開催。 17名参加（１月２８日）

守山中の生徒の皆さんには、ボランティア

協力を頂き、ありがとうございました。

【お知らせ】

〇 第５２回 宇津峰親善登山大会 令和６年４月２９日（月）開催予定

〇 第３１回 一盃山登山大会 令和６年５月２６日（日）開催予定

地元の名峰にチャレンジしてみてはいかがですか。気分爽快、きっといい汗がかけます。

熱戦・熱戦

大熱戦‼真剣勝負‼

スマホは便利

で、面白い。



事業・活動 報告

中央図書館 田村分館
＊＊お知らせ＊＊

本館には、「三田公美子寄贈児童文庫コー

ナー」があり、子ども達の読書を応援していま

す。

〇 粋な男塾（最終回）（主催事業）

・焼肉たれに挑戦 （１月２０日）

講師 佐藤玲子先生 18名参加

何にでも相性が良いたれが

出来上がりました。

その後

その亜tpその後

〇 チャレンジ！たむらっ子 （主催事業）

・クリスマスケーキ作り （１２月２３日） 16名参加

講師 間庭妙子先生 料理研究家

いちごいっぱいのクリスマスケーキ作りに挑戦！！

上手にできました。

〇 お正月フラワーアレンジメント講座 （明まち主催）

１２月２４日（日）開催 19名参加

講師 山川大介先生（花どころ山川 ムーブ・プロ）

参加者の声：大変きれいにできました。

お正月が楽しみ！

最後に、皆で焼き肉を

食べながら次年度男塾

の参加を誓いました。

わくわく

するね‼

見事な出来栄え

です ‼

〇 モルック大会 （青少協主催・御代田分館）

２月２５日（日）11名参加

御代田小学校の児童を対象に

実施しました。

〇 本館では、子どもの居場所を提供しています。

親子で読書を楽しん

でみませんか。

4月23日は「子ども

読書の日」です。

インスタグラム 公民館だより

代表挨拶

楽しいね‼

遊びに来てね‼


